

---

**ERRATUM**


---

**Heavy Quarks and Electroweak Symmetry Breaking.**  
 BOB HOLDOM [Phys. Rev. Lett. **57**, 2496 (1986)].

In the second column on p. 2496, the fourteenth and fifteenth lines should read, “. . . the technifermion families and the families of heavy fermions.”

In the same column, in the ninth line from the bottom, “ $\bar{\Psi}\Psi\bar{\Psi}\Psi$ ” should read “ $\bar{\Psi}\Psi\bar{\psi}\psi$ ,” and in the following line “ $\Psi$ ” should be replaced by “ $\psi$ .”

In the first column on p. 2497, in the tenth line, “if” should read “is.” In the following line, the comma between “sideways” and “symmetry” should be deleted. In the last line of that paragraph, “ $\bar{\Psi}\Psi\bar{\Psi}\Psi$ ” should be replaced by “ $\bar{\Psi}\Psi\bar{\psi}\psi$ .” In the first displayed equation on p. 2497, the initial “ $U$ ” should have a caret over it: “ $\hat{U}$ .”

The fourteenth line from the bottom of the same column should read, “ $\langle\bar{\Psi}_{2R}\bar{\Psi}_{2L}\rangle$  (and/or  $\langle\bar{\Psi}_{1L}\Psi_{2R}^c\rangle$  and  $\langle\bar{\Psi}_{2R}\Psi_{1L}^c\rangle$ ), but these . . . .”

In the second column on p. 2497, in lines 3, 7, and 10, “SU(1)” should read “SU(2).” In line 6, the superscripts “0” on  $Q$  should be “ $c$ ” in both instances.

In the second displayed equation in the same column, the capital  $M$  should be a lower-case  $m$ .

In the first column on p. 2498, the last word in line 30 should be “of” instead of “or.”

In the second column on p. 2498, in the line immediately following Eq. (1), “SU(1)” should read “SU(2).” In the fifth line after that, the subscript on U(1) should be a capital  $V$  instead of a lower-case  $v$ .